

黑龙江干流堤坝接连溃口 藏有大量珍贵文物博物馆被淹

新华社哈尔滨8月23日电 受黑龙江干支流来水及俄罗斯结雅水库、布列亚水库泄流影响,黑龙江干流嘉荫以下江段水位持续上涨,堤坝接连溃口,藏有东北虎标本等大量珍贵文物的博物馆和恐龙化石发掘点被淹。

由于黑龙江干流部分堤防长期高水位浸泡,坝基严重液化,接连发生堤坝溃口。22日1时40分左右,萝北县肇兴镇柴宝屯段黑龙江堤防发生决口,决口宽度在20米左右。发生决口后,70多名抢险人员分乘3条船已全部撤离,无人员伤亡。23日8时30分左右,黑龙江同江八岔乡段堤防也发生溃口,溃口长度从原来的70多米扩至200多米。

持续高水位的洪水还使部分文物受损。位于萝北县的黑龙江流域博物馆是我国唯一的界江流域博物馆,馆内藏有东北虎标本等大量珍贵文物。目前该博物馆已进水,全馆约5000件文物展品面临险境。“恐龙之乡”嘉荫县的恐龙化石发掘点也被淹。



23日8点20分左右,巡护员发现黑龙江堤坝同江市八岔乡段出现一个十多厘米的管涌,十多分钟后堤坝已被冲开20米,截至14时决口已超过200米。图为8月23日,一艘搜救艇穿越堤坝决口进入村中巡查。

新华社发

薄熙来案完成 第二天法庭调查

24日继续开庭

据新华社济南8月23日电(记者霍小光 杨维汉)23日,薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第二天,继续进行法庭调查。为了保持庭审的连续性,经控辩双方同意,法庭决定24日(星期六)继续开庭审理。

公诉人就薄熙来通过其妻薄谷开来、其子薄瓜瓜收受徐明给予巨额财物的事实进行举证。

在上午的庭审过程中,公诉人当庭出示了相关书证,播放了2013年8月10日询问证人薄谷开来的同步录音录像,宣读了薄谷开来、法国人德维尔等证人证言,播放了相关视听资料,证明薄谷开来用其收受徐明给予的购房资金,以231.86047万欧元(折合人民币1624.9709万元)在法国购买房产,薄熙来对此知情。

下午开庭后,公诉人出示了相关书证、证人张曙光等人证言、物证照片、被告人供述和亲笔供词等证据,证明薄熙来通过其妻和其子收受徐明支付的国内国际机票、住宿、旅行费用,偿还信用卡欠款费用,以及购买的电动平衡车等,共计折合人民币443.1432万元。

公诉人、被告人及其辩护人进行了质证。被告人薄熙来对指控的主要事实,以与我无关、印象模糊、花了多少钱没人具体跟我说等进行辩解。辩护人就证人证言的真实性、相关书证的合法性等发表了质证意见。公诉人就被告人及其辩护人的质证意见进行了针锋相对的回应,指出被告人在辩解中对关键事实发表了很多相互矛盾的意见。同时,公诉人明确提出,检察机关向法院提交的相关证据,来源清楚、提取合法、内容真实,应结合全案证据进行综合判断。

法庭还对薄熙来贪污犯罪的指控进行了第一阶段调查,时任大连市城乡规划局局长的王正刚(另案处理)出庭作证。

(上接一版)这些炒作给尔玛互动带来了不菲的收入,据杨秀宇说公司一年营业收入接近1000万元。

杨秀宇:我的世界观在那一刻发生了扭曲,所以我会变本加厉去策划更多虚假新闻,当我看到很多传统媒体亦步亦趋地跟进报道的时候,我甚至有一种快感。

恶意炒作,挑逗社会情绪,以此博得名声,然后再去迎合一些企业和个人各种各样的需求。在尔玛公司看来,公众的善良、单纯、好奇、愤怒、嫉妒,各种情绪的爆发都可以给他们带来金钱。杨秀宇在他微博上甚至毫不耻地说“炒作的核心就是要让更多的电脑屏幕前的个体产生反应:硬、怒、欢乐”。在他的系列炒作中最具有代表性的包括模特杨紫璐的干爹门事件。

杨秀宇:我内心还是想炒那些人,即使不挣钱,但可以把我自己炒红,而我炒红之后就会有企业来找我,这样的话我就可以赚企业的钱,所以某种意义上,就是先赚名再赚钱。

先赚名再赚钱,紧紧围绕情绪、情感、情感做文章,7年时间这些推手事件里的风云人物不仅善于炒作,而且还可以为需求方帮助删帖,或者组织网络水军兴风作浪。

杨秀宇:我不知道自己到底是好人还是坏人,我朋友说我是个真小人。

恶俗是他们网络炒作的法宝之一

“立二拆四”是一个圈子里的招数,它的本意就是不按常理出牌,不走寻常路,那么作为业余棋手的“立二拆四”选择这样一个网名,在现实中他也是这样做的。我们不妨来看看他的都是哪几步棋。

首先一步,他自己由一个下岗青年成为一个网络推手。杨秀宇觉得自己在网络事件营销策划还有造星方面是有天赋的,因此他

造谣者 必须付出代价

首先要把自己培养成一个网络推手,事实证明他也做到了。

第二步,一旦成为网络推手之后,他就要用谎言立稳这个江湖,说到谎言,我们现在熟知的就是这两天电视屏幕上反复出现的用曲别针捅别墅这样一系列的事件。

第三步棋就是迎合公众口味进行低俗的炒作。杨秀宇在当初成立公司的时候,也并非不是说马上就往低俗化发展。一开始,他也想做一些真善美和正能量的事情,但是随着网络的发展,他发现人们的欣赏口味有加重的趋势,于是他就迎合了这种趋势。

接下来,他的炒作理念是:一个是情绪,一个是情感,一个是情欲。

事实上在被刑拘之前,“立二拆四”也确实算是名利双收,从天仙妹妹、曲别针捅别墅、车展上的最美清洁工、干爹门事件里的杨紫璐,这些由他策划炒作的人物,就像是一件件流水线上的产品和谋取利益的工具。

一路走来,当“立二拆四”成为著名的网络推手,公司也被看作是业界佼佼者时,他的营销靠的是什么?恶俗恐怕是法宝之一。

制造假新闻、恶俗炒作涉嫌4宗罪

“立二拆四”和“秦火火”曾经同时供职于一家公司。“秦火火”通过抹黑去赢得高关注度,而“立二拆四”的手段是“炒红”,同时也把自己炒作成明星。

一个人追求名利是无可厚非的,但是用什么样的手段和方式去追求,这个问题“立二

校方信心不足 家长也不领情

“史上最严减负新规” 会否又是一阵风?

开学在即,学生减负再次成为全社会的呼声。教育部22日公布的《小学生减负十条规定》征求意见稿回应了社会关切:规定小学一年级新生入学后不留书面家庭作业,一到三年级不举行任何形式的统一考试等。然而,面对这个被网民称为的“史上最严减负新规”,学生、家长和业界人士对真正减负的信心依然不足,部分学生、家长甚至并不“领情”。



政策

新规定涉及面广且态度严厉

教育部日前公布的《小学生减负十条规定》征求意见稿包括:严格实行免试就近入学,严禁分重点和非重点班,教学不得拔高要求和加快进度,不留书面家庭作业,一至三年级不举行任何统考,全面取消百分制、采取分级评价,教辅材料“一科一辅”,严禁违规补课,每天锻炼一小时,教育部门每学期公布督导报告等。

事实上,近年来,教育部已多次出台减负措施。早在1988年,

当时的国家教委就发布规定,减轻小学生课业负担。2000年,教育部再次下发紧急通知,要求“切实把小学生过重课业负担减下来”。2004年,教育部再次提出新形势下的减负措施——“五坚持、五不准”,要求各地教育行政部门和中小学严格执行。其中就包括了坚持义务教育阶段公办学校一律实行免试就近入学,不准占用学生休息时间组织集体补课等规定。2010年出台的《国家中长期

教育改革发展规划纲要》将“减负”作为教改的重要目标。2011年的全国两会上,“减负”首次写入政府工作报告。

在此期间,几乎每年教育部的发文都有与减负相关的措施,此次更是拟推出十项新规。上海市教育学会会长张民生认为,孩子的课业负担问题全社会关注,教育部的措施,回应了社会关切,无疑是积极正面的。

现状

三令五申比不上“一分两分”

“我们做过多次调查,发现虽然出台了各种举措,但是绝大多数小学生开学后从早上8点到晚上9点,除了吃饭、上厕所等外,始终是一个学习状态。学校减掉的,家长会加上去,似乎是一个不变的常量。仅仅简单规定不得怎么做,很难真正改变现状。”上海教科院普教所原所长傅祿建表示,“如果年年谈减负,却减不下来成一纸空文,不仅损害政府公信

力,也令“减负”实际更成了“增负”。“学校布置的作业、考试少了,外面的培训课、作业、竞赛就多了。”上海市威海路第三小学学生周俊霖说。

一些家长对这些规定能否真正起到减负的作用表示担忧。新学期临近,上海复旦大学附属小学的一名小学生家长正在整理儿子的三个书包——一个是上学用的书包,

一个是上语文、数学辅导班的书包,一个是上英语辅导班的书包。

“你不做功课别人都在做,你不补课别人都在补。”这位小学二年级家长表示,“我们已经上了‘快乐教育’的当了,现在孩子排名靠后,大人、小孩心情都不快乐。希望不要再搞‘华而不实’的减负了,宁可学校好好教、考试认真考,家长、孩子还可以省点力气。”

解读

关键还是转变考核机制

把升学率作为政绩,作为指挥棒,不在任何会议上进行比较、攀比,如果我们的低年级教师没有学生成绩、班级排名等考核压力,教学质量监测真正不只看分数,减负就有希望。”张民生建议,从教育行政部门到校、普通教师统一认识,严格执行出台后的措施,是减负的关键。他还表示,家长和社会要支持学校的改变,要通过各种手段加以监督。

“现在课外教育畸形发展,许多孩子上一个好的初中、高中,要奥数、作文等好几个证书当敲门砖,这样简单规定学校不留作业、不考试,没有充分对症下药。”复旦大学教授任远表示,只有从根子上改革当前的招生、评价制度,减负才能命中靶心。

据新华社上海8月23日电

新加坡外交部发表声明称 总理李显龙无意批评中国

据新华社新加坡8月23日电(记者 胡隽欣)新加坡外交部23日发表声明,澄清新加坡总理李显龙今年5月在第19届国际论坛亚洲未来大会上的讲话内容。

声明说,当在会议上被问及周边国家是否有必要合作以包围制衡中国时,李显龙当即拒绝了这一提法,表示这种做法是无益的,而且他也不会批评中国。

声明引述李显龙的讲话说:地区内国家从中国的发展中受益;中国自身也认为按照不对邻国构成威胁的方式和平发展有必要;中国在权衡以非和平方式解决领土争端的利益时会全面考虑其国际声望和地位。因此,像“让我们这些恐惧中国的国家交朋友吧”这样的说法不“具有建设性”。

声明还说,李显龙是站在一名中国好朋友的立场上发表讲话,他的评论立场均衡,无意挑起紧张局势。

奶粉含有双氰胺 引发民众大不满 斯里兰卡“封杀”恒天然

据新华社惠灵顿8月23日电(记者 刘洁秋)由于斯里兰卡当地民众针对恒天然的抗议行为以及产品销售禁令,新西兰乳业巨头恒天然集团23日宣布,将暂停在斯里兰卡的运营。

恒天然集团首席执行官西奥·史毕根斯在23日发表的一份声明中说,集团暂时停止在斯里兰卡的运营,是为确保集团在当地755名员工的安全而采取的预防性措施。

因奶粉涉嫌含有双氰胺,恒天然斯里兰卡分公司本月8日宣布召回两批次共计约39吨奶粉。斯里兰卡卫生部也采取措施阻止恒天然产品进入该国市场,同时要求商家下架恒天然产品。

斯里兰卡一家法院16日下达一项期限为14天的禁令,禁止所有恒天然产品在该国销售,明令恒天然公司停止一切误导消费者的广告。

斯里兰卡是新西兰第五大奶粉出口市场,恒天然产品占据市场大半江山。



“恐龙”来袭 8月22日,在加拿大多伦多邓达广场,表演者装扮成恐龙的样子进行表演。当日,第14届加拿大多伦多街头艺人节开幕。新华社发

印度女记者孟买遭轮奸 该地治安良好传统印象遭颠覆

据新华社电 印度警方23日说,一名女摄影记者22日在南部马哈拉施特拉邦首府孟买遭到5名男子轮奸。案件经媒体曝光令许多人感到震惊,因为它改变了人们对于孟买治安良好的传统印象。

警方说,受害女记者现年23岁,在一家英文杂志社工作,22日晚,受害人和一名男同事接受任务,在孟买南部一家废弃纺织厂拍摄时遭遇5名男子。那5人先提出帮助受害人获得许可进入工厂拍摄,随后凶光毕露,指责男记者卷入一起案件。那名男记者双手被一根皮带绑住,女摄影记者则被带到另一地点轮奸。事后,女受害人被送往孟买南部一家医院。检查报告显示,她身体有多处内伤。医院负责人说,受害人正处于密切监护当中。

案发后,警方已经逮捕一名犯罪嫌疑者,此人指认了4名同伙。案件颠覆了印度民众对孟买治安良好的印象。路透社说,与首都新德里相反,长期以来,孟买一直被认为是女性独自旅行安全的城市,即使在夜间也是。

官方数据显示,新德里2012年发生600多起强奸案,比前一年增加17%。2012年12月,一名23岁女大学生与男友在新德里搭乘一辆私人公交车,遭多名男子轮奸并毒打,同月不治身亡。

美泄密大兵欲男变女 军方回应:监狱不提供该服务

据新华社华盛顿8月22日电(记者 孙浩 王丰丰)因泄露大量机密文件而获刑35年监禁的美军士兵布拉德利·曼宁22日经由媒体宣布,他想要变成女性,将更名为“切尔西·曼宁”,希望尽快接受激素治疗。西方媒体分析,曼宁的这一决定为军方出了难题,军队监狱是否会为他提供变性治疗以及将他关在哪个监狱,引人关注。

曼宁现年25岁,曾是驻伊拉克美军陆军情报分析员,因向“维基揭秘”网站泄露大约70万份美军秘密文件而在2010年被捕,一直是舆论关注焦点。

本月21日,美国马里兰州米德堡军事基地内一个军事法庭判决,曼宁因间谍罪入狱35年。正当这一案件尘埃落定时,曼宁22日上午经由美国全国广播公司“今天”栏目宣布惊人决定。

媒体猜测,曼宁的变性决定将为军方招惹不少麻烦。莱文沃思堡军事监狱发言人刘易斯说,狱方将为每名在押者提供心理健康专家服务,但不会为那些被确诊为性别焦虑症的在押者提供激素治疗或变性手术。这座监狱关押的人全部是男性,但在特殊情况下,狱卒可以单独拘押某名在押者。

律师库姆斯22日说,如果狱方不同意曼宁的要求,不排除诉诸法律的可能。